



我县举行抓党建促基层治理能力提升专项行动 乡镇党委书记“擂台比武”

本报讯 11月10日,我县举行抓党建促基层治理能力提升专项行动乡镇党委书记“擂台比武”。市委专项行动第二督导组组长、市妇联副主席刘艳丽,县委常委、组织部长牛浩刚,县委常委、常张乡党委书记余伟元等出席会议。

会上,各乡镇(服务中心)党委书记就抓党建促基层治理能力提升专项行动进展情况进行了现场述职;各专班、各督组进行了民主测评。

刘艳丽进行了现场点评。她指出,长子县抓党建促基层治理能力提升专项行动成效突出,但仍存在项目不全面、亮点不突出等问题。今后,要全面统筹推进抓党建促基层治理能力提升各项工作,不断挖掘培育工作亮点;各乡镇(服务中心)党委书记要善于从自身找问题,坚持多看、多比、勤思、勤学,坚持系统谋划、狠抓

落实,推动工作取得新进展。

牛浩刚要求,要提高政治站位,贯彻新要求、新部署,把抓党建促基层治理能力提升作为贯彻落实党的二十大精神的一项重要工作,统筹谋划、持续发力、细化任务、完善措施,全力推动我县专项行动走深走实;

要突出重点任务,持续严考核、抓落实,全面检点、深入分析、认真总结,针对薄弱环节和短板既要心中有数,更要手中有招,保持实干劲头,持续加压奋进,确保圆满完成年度各项目标任务;要加强典型推广,推动全覆盖、再提升,注重学习典型机制在体制机制上的创新做法,提炼归纳推广要素,制定务实管用的具体举措,真正做到全要素复制、全领域覆盖、全方位宣传,打造出更多的长

子亮点、长子经验;要注重提前谋划,奋力开新局、立新功,围绕重点工作,拿出切实可行的措施,为明年工作的开展打下良好基础,同时注重在体制机制重塑、工作标准规范、工作成效提升上持续发力,不断开创党建引领基层治理新局面。

各工作专班牵头单位负责人,各乡镇(服务中心)党委书记、组织委员、分管领导,县委专项行动督导组组长等参加会议。会后,各工作专班就所承担的重点任务完成情况向督组进行了逐一汇报。

马赛 晓俊

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

牛浩刚督导疫情防控工作

本报讯 11月7日,县委常委、组织部长牛浩刚主持召开长子县疫情防控货运防疫(落地监管)专班工作调度会议,并深入长治高速长子北疫情防控卡口实地督导货运车辆疫情防控工作。

牛浩刚指出,当前全国疫情呈现点多、面广、频发的复杂态势,全县外防输入压力较大,要认真贯彻落实省、市、县委疫情防控工作会议精神,切实提高做好货运防疫工作的思想认识,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,真正阻断货物运输渠道传播链条。

牛浩刚要求,要充分发挥党组织的战斗堡垒作用,及时成立乡镇货运防疫(落地监管)工作小组临时党支部,将党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为疫情防控工作优势;要压紧压实各方责任,严格落实企业和货车司机的主体责任,乡镇和职能部门的监管责任,以及机关企事业单位的包联责任;要创新工作方法方式,严格落实领导包联乡镇工作机制,24小时轮班监管机制,对省外来长货运车辆实行重点标记,选派机关企事业单位干部下沉防控一线;要做好大货车司乘人员的服务保障工作,建立健全驿站,主动提供饮食、饮水、临时休息等服务,及时解决他们的合理诉求。

随后,牛浩刚深入包联学校丹朱一中,实地督导校园疫情防控工作。他要求,学校要进一步提高政治站位,强化责任担当,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持把师生的生命健康安全放在首位,以“时时放心不下”的责任感,严密部署,严密防范,切实把好校园安全“入口关”。要强化校园管理,严格落实出入登记制度,严格身份核验、两码联查,开展好核酸检测、健康监测、消毒消杀工作。要加强疫情防控知识宣传,引导广大师生养成良好的生活习惯,自觉遵守疫情防控相关规定,主动报备个人及家庭成员外出返长行程。要加强统筹协调,精准发力,真正做到教育教学、疫情防控“两手抓”“两手硬”,构建起常态化疫情防控机制下的教育教学秩序,坚决守好校园疫情防控阵地。

冯鑫

县委依法治县办第一次会议暨法治督察迎检工作部署会召开

本报讯 11月6日,县委依法治县办第一次会议暨法治督察迎检工作部署会在政法委二楼会议室召开,县委常委、政法委书记、县委依法治县办主任李旭晖出席,各大口相关单位负责人参加会议。

会议对70项督察事项进行了任务分解,对《长子县党政主要负责人履行推进依法治建设第一责任人职责2022年工作清单》进行了详细了解。

李旭晖强调,各相关单位要提高政治站位,把学习贯彻党的二十大精神与做好当前工作紧密结合,深刻领会习近平法治思想,全面贯彻落实中央、省、市、县法治建设工作部署,坚决拥护“两个确立”、践行“两个维护”,切实增强工作责任感和使命感,扎实落实依法治工作不断推向深入。要明确工作重点,强化工作举措,按照责任分工主动认领任务,积极发挥作用,高标准推进全面依法治县各项工作。要严格按照对标表,细化任务清单,找准差距,补齐短板,奋力开创2022年全面依法治县工作新局面,为我县全方位高质量发展提供坚强有力的法治保证。燕慧 晓俊

我县召开货运防疫(落地监管)工作推进会

本报讯 11月8日晚,我县在政府五楼会议室召开货运防疫(落地监管)工作推进会。县委常委、组织部长牛浩刚出席会议,各乡镇(服务中心)党委书记、分管负责人,县派包联乡镇工作成员等在分会场参加收听收看。

会议宣读了《关于成立长子县疫情防控货运防疫临时党支部的通知》,并对货运防疫工作进行安排。

牛浩刚要求,思想认识要再提高,真正绷紧疫情防控和责任落实这根弦,守好货运防控这一关,充分发挥基层党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,全力以赴做好疫情防控和保通保畅工作;工作责任要再压实,全面落实“四方责任”,确保货运行业防疫措施落实落细;工作措施要再细化,各乡镇(服务中心)要主动与相关单位做好对接,包联单位工作人员要全脱产做好包联乡镇疫情防控货运防疫(落地监管)工作,确保货运防疫工作协调顺畅、高效运转,牢牢守住疫情防控“长子阵地”。

马赛 瑞杰

我县组织收听收看

全省、全市秋冬季大气污染综合治理推进会

本报讯 11月4日,全省秋冬季大气污染防治暨城市“退后十”攻坚推进会召开。县委常委、常务副县长史宇蒙,副县长张树军,各乡镇(服务中心)和县直相关单位负责人在我县分会场参加收听收看。

会议要求,一是管控措施要到位。要有效应对重污染天气,精细化管控城市扬尘,狠抓移动源污染治理,强化环境执法,坚决查处企业偷排偷放、监测数据造假等行为。二是结构难题要破解。要坚决遏制“两高”项目增量,加快推动重点行业深度治理,加快推进“油改电”“公转铁”,提高煤、焦、铁矿石等大宗货物铁路运输比例。三是攻坚责任要压实。坚决履行“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”责任,强化督导考核,奋力夺取秋冬季大气污染防治胜利。

全省电视电话会后,我市立即召开会议,安排部署全市秋冬季大气污染防治综合治理工作。会议要求,各级各部门要压实责任,协调联动,加强监管,严格执法,保持严厉打击环境违法行为的高压态势。要强化科学研判,及时分析污染成因和来源,强化管控措施。要积极谋划申报一批污染防治、生态治理等方面的基础设施项目,通过生态环境保护倒逼传统产业转型升级。要加强督导帮扶,推动责任落实、工作到位,以高水平的生态环境质量促进经济社会高质量发展。

省、市电视电话会后,我县迅速贯彻落实省、市会议精神,安排部署全县秋冬季大气污染防治综合治理工作。建敏

县政府召开党组会议

本报讯 11月7日,县委常委、常务副县长史宇蒙在政府二楼会议室主持召开县政府党组会议,传达学习党的二十大精神。

会议强调,要认真学习,深刻领悟精神内涵,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,紧紧围绕党的二十大主题,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”,充分运用习近平新时代中国特色社会主义思想中蕴含的世界观和方法论解决问题、推进工作。要融会贯通,结合工作职责,把学习贯彻党的二十大精神有效运用到各自分管工作中,确保党的二十大精神以及中央、省、市各项决策部署在长子落地生根、开花结果。

边琴 少丽

我县涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会正式成立

本报讯 11月4日,我县在县检察院五楼会议室举办涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会揭牌仪式并召开第一次联席会。县委常委、政法委书记李旭晖,县人民检察院党组书记、检察长郭永革共同为长子县涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会揭牌。管委会成员单位负责人、联络员及县检察院机关干部40余人参加。

会议传达了《关于成立长子县涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会的通知》;审议通过了《长子县涉案企业合规第三方监督评估机制的实施意见(试行);第三方机制管委会成员单位代表分别

作表态发言。

李旭晖指出,开展涉案企业合规改革,建立并落实第三方监督评估机制,是一项重要创新实践,具有深远的政治意义和法治意义。他要求,各成员单位要强化思想认识,提高政治站位,切实增强推进企业合规工作的责任感和紧迫感,全面做好企业合规改革试点各项工作。要明确职责任务,强化协调配合,形成工作合力,切实推动改革创新,形成司法、执法、行业监管合力,优化法治化营商环境,形成协同化共管机制,营造一体化服务企业发展的浓厚氛围,为全县经济高质量发展提供更加优质的法治保障。

孔令盼

胡红星督导检查疫情防控工作

本报讯 11月8日,副县长胡红星深入包联学校同昱幼儿园及中石化长子南关加油站、华储石油等地督导检查疫情防控工作,县教育局、商务局等相关单位负责人参加。

在同昱幼儿园,胡红星听取了学校疫情防控工作情况汇报,查看了学校疫情防控工作档案和管理台账。他强调,校园疫情防控工作关乎着千家万户,决不可麻痹大意。要严格落实疫情防控政策要求,进一步压实疫情防控责任,从严从紧从细从实落实学校常态化疫情防控工作;要认真做好师生员工及其同住人员信息摸排及管控工作,建档造册、责任到人,确保重点人员信息摸排不遗不漏;要充分做

好教室、餐饮区及幼儿活动区的卫生清洁消毒,持续提高疫情防控工作规范化、精细化水平,全面筑牢校园疫情防控防线。

在中石化长子南关加油站、华储石油等地,胡红星详细了解了场所码查验、核酸检测及防疫物资储备等情况。他指出,当前疫情防控形势严峻复杂,加油站作为跨区域人员流动的重要场所,要严格落实省市、县委最新疫情防控要求,进一步规范工作流程,扎实做好司乘人员两码查验及常态化疫情防控工作,鼓励顾客使用线上支付,减少人员近距离接触频次,不断提升安全防范意识,严格落实企业主体责任,确保我县成品油市场安全有序运行。建敏 乐媛



县供电公司:加强线路巡视 备战迎峰度冬

近日来,县供电公司认真落实迎峰度冬生产运维方案,全面梳理电网设备薄弱环节,密切关注电网运行状况,对去半年度冬期间重载、过载设备进行重点分析,制定完善的应对措施,确保全县迎峰度冬期间电网设备正常供电。

11月7日,县供电公司深入在田良

田良变电站重点设备进行综合检查,全面消除安全隐患,确保电力设备安全可靠运行。

同时,长子供电公司还对现有的备品备件、照明设施、移动发电机等应急设备开展梳理和检查,对抢修车辆及及时进行维护保养,为全力做好今年迎峰度冬保